KoHTponbHasa pabota Ne 2
«UHTerpan»
BapuaHT 2
Briuncnnrte HHTCIpAJIbL:
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1. J cos 2x dx;
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Haiinure niomans, GUIypsl, OrpaHHIECHHOR TMHHAMY:

3. y=9—xz,y=0;
4. y=4sin3x, y=0, osxs%‘-.

5. Boiuncaure o6beM Tena, MOMYYEHHOrO NMPH BPAICHHH BOKPYT OCH
abCcUKuCC KPHBOJHHEHHOMN TpaneLMHy, OTPaHHYCHHOM JTHHUAMHU y = 2x — 3,
y=0,x=2,x=4.

6. Uemy paBeH nyTh, NPOWACHHBIH TOYKOH, ABHIKYIICHCA MO mApsA-
MOH, 3a OTpPE30K BpeMEHH OT 4 =1 no £, =4, €ciH CKOPOCTb TOYKH

V(t) =3t —2t+1 (¢ - B cexynaax, V — B M/c)?

Omeemol:
1) !
2
1
2) 12 3
3) 36.
2
4) 2 3
2
6) 51 m.



